

ریاستی حکومت غریبوں، کسانوں، نوجوانوں، خواتین

وغیرہ کو مرکز میں رکھ کر بلا تفریق کام کر رہی ہے

کسی بھی سرکاری اسکیم میں اگر کوئی رشوت کا

مطالبہ کرے تو مصدقہ ثبوت کے ساتھ شکایت کریں

موسم سرما میں ریاست کے پرائمری اسکولوں

میں زیر تعلیم ایک کروڑ ۵۳ لاکھ بچوں کو سوٹر دیئے جائیں گے

وزیر اعلیٰ ضلع دیوریا میں آنجنمانی رویندر کشور شاہی کی ۳۵ ویں تاریخ وفات پر

منعقد کسان سمیلن میں شریک ہوئے

لکھنؤ: ۱۸ اکتوبر ۲۰۱۷

اتر پردیش کے وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھی جی آج ضلع دیوریا کے پتھر دیو میں آچار یہ زیندر دیوانٹر کالج میں آنجنمانی رویندر کشور شاہی کی ۳۵ ویں تاریخ وفات پر منعقد کسان سمیلن میں مہمان خصوصی کے طور پر شامل ہوئے۔ اس موقع پر انہوں نے آنجنمانی شاہی کی تصویر پر گلہائے عقیدت پیش کیے اور مختلف اسکیموں کے مستفیدین کو علامتی طور پر چیک اور منظوری نامے بھی تقسیم کیے۔

اپنے خطاب میں وزیر اعلیٰ نے کہا کہ جناب شاہی ہمیشہ کسانوں اور غریبوں کی ترقی کے لیے جدوجہد کرتے رہے۔ شاہی جی جیسے قوم پرست فکر کے اشخاص کے خیال کو ذہن میں رکھ کر یہ حکومت بھی غریبوں، کسانوں، نوجوانوں کے لیے کام کر رہی ہے۔ حکومت تشکیل ہونے کے بعد ریاست کے ۸۶ لاکھ کسانوں کا ۳۶ ہزار کروڑ روپے کا قرض معاف کیا گیا۔ گہوں خرید مراکز کے توسط سے ۳۷ لاکھ میٹرک ٹن گہوں خریدا گیا اور اس کی قیمت کی ادائیگی کسانوں کو کر دی گئی۔ خریف کی فصل کے تحت دھان کی خریداری بھی اسی طرح کی جائے گی اور سہارا قیمت کے ساتھ ساتھ کاشتکاروں کو ۱۵ روپے فی کونٹل اضافی رقم دی جائے گی۔

یوگی جی نے کہا کہ ۳۵ لاکھ غریبوں کے راشن کارڈ بنوائے گئے ہیں۔ اناج مافیاؤں پر نکیل کسنے کے لیے راشن کارڈوں آدھار سے ملحق کیا جا رہا ہے۔ ساتھ ہی شہری اور دیہی علاقوں میں ای۔ مشین قائم کر کے اس کے

توسط سے اناج دلانے جانے کا فیصلہ کیا گیا ہے۔ شہری علاقے میں اسے پوری طرح نافذ کر دیا گیا ہے۔ وزیر اعلیٰ نے کہا کہ کسی بھی سرکاری اسکیم میں اگر کوئی رشوت کا مطالبہ کرے تو مصدقہ ثبوت کے ساتھ شکایت کریں۔ ایسے قصور واروں سے رقم واپس کرانے کے ساتھ ہی اسے جیل بھیجا جائے گا اور اس کی املاک کو غریبوں میں تقسیم کیا جائے گا۔ ریاست کو کسی بھی حالت میں لوٹ کھسوٹ کا شکار نہیں ہونے دیا جائے گا۔ بدعنوانوں کے خلاف سخت کارروائی ہوگی۔ ریاست میں قانون اور قومی سلامتی کو چیلنج دینے والوں کو قطعی بخشا نہیں جائے گا۔

یوگی جی نے کہا کہ یہ حکومت شفافیت اور ایمانداری سے بلا تفریق کام کر رہی ہے۔ پرائمری اسکولوں میں بچوں کو پہلی بار ۲-۲ سیٹ اچھے یونیفارم، بیگ، کتابیں، جوتے، موزے وغیرہ دینے کا کام کیا گیا ہے۔ سردیوں میں ریاست کے پرائمری اسکولوں میں زیر تعلیم ایک کروڑ ۵۳ لاکھ بچوں کو سوئٹر دیئے جائیں گے۔ انہوں نے کہا کہ پتھر دیوا کی ترقی کے بارے میں وزیر زراعت جناب سور یہ پرتاپ شاہی نے جو تجویز پیش کی ہے اسے یکے بعد دیگرے مکمل کرنے کا کام کیا جائے گا۔ وزیر اعلیٰ نے مختلف اسکیموں کے مستفیدین کو چیف اور منظوری نامے پیش کیے۔ وزیر اعلیٰ نے سبھی کو دیوالی کے تہوار کی مبارک باد پیش کرتے ہوئے ان کی خوشحالی کی دعا کی۔ یوگی جی نے جن سنگھ کے کچھ سینئر کارکنان کو اعزاز سے نوازا۔

پروگرام کو وزیر زراعت جناب سور یہ پرتاپ شاہی، وزیر مملکت برائے ماہی پروری جناب جے پرکاش نشاد، وزیر محنت اور روزگار جناب سوامی پرساد مور یہ، رکن پارلیمنٹ جناب بھرت سنگھ، ایم ایل اے جناب سریش تیواری، جناب کالی پرساد، جے سنگھ، سابق ایم پی جناب دیوی پرتاپ سنگھ، ایم پی جناب رویندر کشواہا وغیرہ نے بھی خطاب کیا۔

اس موقع پر دیگر عوامی نمائندگان، سینئر افسران اور کثیر تعداد میں علاقے کے باشندے موجود تھے۔

